



组版编辑 窦瀛

E-mail/zkwbdouying@126.com

2020年2月10日 星期一

## 90后董事长的“防疫担当”

□记者 陈永团

2月8日，元宵节。没有烟花爆竹，也没有欢歌笑语，大家都坚守在疫情防控的第一线。市公安局城北分局的警营内，周口众恒集团董事长王文涛一行送来口罩、汤圆、方便面等慰问品，让执勤民警们感受到节日的氛围。

“今天是元宵节，你们在疫情防控一线执勤辛苦了，给你们送点口罩和汤圆。”一走进市公安局城北分局的大门，王文涛便对该局局长朱成刚说，“本来想多送点口罩，结果我们的口罩订单过几天才能到。这是我专门从一个朋友那里借来的500只口罩，你们暂时先用着。”特殊时期本不应该握手，听完“借口口罩”的事情后，朱成刚坚持要跟王文涛握手，感谢他的善举。市公安局城北分局治安大队大队长张千城说：“现在防疫物资非常紧缺，在最需要的时候，周口众恒集团积极承担社会责任，为疫情防控贡献力量。这种大

义担当，让我们全体民警非常感动！”

记者在采访中了解到，周口众恒集团成立之初，90后的王文涛就把公益事业与社会责任放在首位，并带头出资成立众恒爱心基金。多年来，他带领集团员工多次参加公益慈善活动。疫情发生以来，周口众恒集团勇于担当，在防疫物资紧缺的情况下积极协调各方关系，主动捐献口罩、消毒液、方便面等价值20万元的防疫物资。从正月初一到正月十五，王文涛一直马不停蹄，先后到市红十字会、公安交警执勤点，以及沈丘县、川汇区等疫情防控一线进行慰问。

王文涛表示，疫情防控，人人有责，作为人大代表的他更是义不容辞。同时，他希望有更多的爱心企业和爱心人士投入到疫情防控的行列中，用爱心守护人民生命健康安全。现在是疫情防控的关键时期，周口众恒集团还将继续开展类似的慰问活动，做到铁肩担道义。



## 用坚守 筑起疫情防控的“钢铁城墙”

□记者 王晨

新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来，西华县奉母镇有这样一群人，一直冲锋在前。他们放弃与家人团聚的时光，他们来自各行各业，坚守在一线，筑起疫情防控的“钢铁城墙”，成为名副其实的“逆行者”。

他们是奉母镇卫生院全体医务工作者。面对疫情，他们毅然前行，无惧病毒肆虐、不怕感染风险。

他们是奉母镇派出所民警、辅警。自新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来，他们从未停歇，一直坚守在疫情防控一线，在这个没有硝烟的“战场”上战斗着。

他们是奉母镇党员，是

镇、村干部，是基层一线“战斗员”。面对疫情，他们逆行而上，排查、巡查、督促、检查……他们24小时待命，与群众一起众志成城，让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬。

他们是奉母镇群众，是入党积极分子，是文艺宣传队员，是老师，是返乡的大学生，是部队回乡探亲的军人。他们自发为村民筑起一道疫情防控的“钢铁城墙”。他们没有豪言壮语，有的只是实实在在的行动。他们只想守护好自己的家，守护好自己的乡亲。他们协助相关部门排查外出务工返乡人员情况，开展疫情防控知识宣传教育，张贴紧急通告，悬挂宣传条幅，制止谣言扩散，始终坚守在疫情防控一线。

为做好疫情防控工作，控制疫情传播，减少人员流动，我市卫生、公安、社区等部门工作人员一直坚守在疫情防控一线，严格落实防控措施，控制新型冠状病毒感染的肺炎疫情蔓延态势。图为2月9日，项城市迎宾大道卡点工作人员正在劝返准备进入城区的车辆。

记者 滕永生 摄

## 最美“逆行者”

□记者 陈永团

因为新型冠状病毒感染的肺炎疫情的突袭，2020年的春节变得非常寻常。非常时期，项城市公安局特巡警大队民警、辅警用行动诠释奉献精神，在疫情防控中涌现出许多先进人物，特巡警大队辅警牛磊成、孔雷就是其中两位。

牛磊成，今年33岁，从事特巡警工作已经有四个年头，每次执勤巡逻都是早出晚归，不管是寒冬腊月、冰霜雪雨，还是酷暑盛夏、风吹日晒，他始终如一地坚守岗位，履职尽责，起到了模范带头作用。尤其是在今年疫情暴发之初，大年三十晚上，孙店镇发现新型冠状病毒感染的肺炎患者后，特巡警大队连夜集合队员前往孙店镇开展卡点执勤防控工作。牛磊成不顾个人安危，主动申请前往一线执勤，与医护人员一起在乡镇道路上设置疫情防控出入管控卡点，24小时

坚守在工作岗位，吃住在一线，对所有进出人员进行登记，劝返走亲访友人员，逐人测量体温，确保没有发烧人员进入。

从1月25日（正月初一）早上到2月5日，牛磊成连续工作12天。家中的双亲非常担心儿子，牛磊成便每天晚上通过手机视频跟父母报平安。

在6个月大的女儿生病住院的情况下，孔雷主动申请前往一线执勤，留下妻子一人在医院照顾女儿。因担心牵挂女儿，他每天只能抽空通过手机视频看看女儿，向妻子了解女儿的情况。在一线执勤时，孔雷会仔细检查每辆过往车辆，并认真登记，同时对过往行人进行体温测量，确保疫情防控到位。

疫情就是警情，防控就是责任。项城市公安局特巡警大队民警、辅警默默奉献，舍小家为大家，全力以赴做好疫情防控工作。他们是当之无愧的最美“逆行者”。